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Sadrzqj

e 4 7adatka
e 4 zadatka za samostalni rad

* Napomena:
e Zadatak 1

e Pretraga elemenata u nizu
e Zadatak 2

* Pozicije zadatog elementa u nizu
e Zadatak 3

e Presekirazlika dva skupa implementiranih pomocu nizova
e Zadatak 4

* Trazenje podniza u nizu
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[adatak 1

* Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje broj elemenata niza koji se javljaju
samo jednom. Broj elemenata niza i elemente niza zadaje korisnik.



Elektronski fakultet u Nisu | Katedra za ra¢unarstvo Algoritmi i programiranje | Racunske vezbe | VIl termin

T /adatak 1 — Resenje

e/
#include <stdio.h>

void main()
{
int i, j, k, a[5@], n, m;
scanf("%d", &n);
for (1 =0; i < n; i++)
scanf("%d", &a[i]);
m=9;
for (1 = 0; 1 < n; i++)
{
k = 9;
for (3 = @; j < n; j++)
if (a[i] == a[j])
k++;
if (k == 1)
m++;
}
printf("Broj elemenata niza koji se javljaju samo jednom je % d", m);
}
1 |8 ] 1 |Broj elemenata niza koji se
2 |hb1314227 javljaju samo jednom je 4
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/adatak 2

* Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje pozicije (indekse) na kojima
se zadata vrednost k javlja u nizu A od N elemenata. Pozicije na kojima
se zadata vrednost javlja upisati u pomocnini niz B. Prikazati elemente

niza B nakon formiranja.
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/adatak 2 - Resenje

#include "stdio.h”
void main()
{
N*:{ZU int N, A[100],B[100],k,Nb=0, i;
o scanf("%d” ,&N) ;
\ N, (A(i),i=0,N-1) / for (i =0; i <N; i++)

fj scanf("%d” &A[i]);
k scanf("%d” ,&Kk) ;

for (i =0; i <N; i++)
i B[Nb] = i;
(A =k Y™ } Nb-+;
da for (i = 0; i < Nb; i++)
B(Nb)=i printf ("%d.” ,B[i]);
Nb;——l- }
1 |10 o
/ B(i),iZU,Nb—l \ 2 332889231 2 1 10269

end . /
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Domaci |

1. Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje i brise elemente niza koji se
javljaju samo jednom. Nakon brisanja svakog elementa obezbediti da se
novonastali “prazan prostor” popuni pomeranjem
odgovarajucihelemenata niza. Prikazati niz nakon transformacije.

2. Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje i prikazuje element niza koji se
javlja najmanji broj puta. Smatrati da u nizu postoji samo jedan takav
element.
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/adatak 3

* Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje:
a) presek skupova C = ANB
b) razliku skupova C = A\B
Smatrati da su skupovi zadati nizovima AN i Bwm, Cije elemente zadaje
korisnik. Prikazati rezultujuci skup.
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e /adatak 3 — Resenje Q)

L]
\ m, (b(j),j=0,m-1) / #include <stdio. 1>
T void main()
i=0,n-] int i,j,a[20],b[20],c[20],n,m k=0,p;
{ printf(” Unesi_broj_elemenata_skupa_A_i_elemente _skupa_A\n" ) ;
p=0 scanf ("d”,&n);
for (i=0;i<n;i++)

scanf ("%d”,&ali]);
printf(” Unesi_broj_elemenata_skupa._B_i_elemente _skupa.B\n" ) ;
_— j=0,m-1 scanf ("%d”,&m);
for (j=0;j<m; j++)
scanf ("%d”,&b[j]);
for (i=0;i<n;i++)

p=0;
for (j=0;j<m; j4++)
if( ali] =b[j] )
p=1
if(p=1)
clk]=a[i];
ket
}
p=1 ne 1
printf(”Presek _skupova_A_i_B_cine_elementi:\n");
da for (i=0;i1<k; i++)
c(k)=a(i) } printf ("%d.” ,c[i]);
k++

Presek skupova A i B cine
elementi:
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(b( }4 =0,m-1)

N,
N 7

{
—

|_ﬂ|n-l |

a(i) = b(j)

e(k)=a(i)
k+-4

int i,j,a[20],b[20],c[20],n,mk=0,p;

/adatak 3 — Resenje b

#include <stdio.h>

void main()

printf(” Unesi_broj_elemenata_skupa_A_i_elemente_skupa.A\n") ;

scanf (7" ,&n);
for (i=0;i<n; i++)
scanf ("/d”.&ali]);

printf(” Unesi_broj_elemenata_skupa.B_i _elemente _skupa.B\n”) ;

scanf ("%d”,&m);
for (j=0;j<m; j++)
scanf ("/d”,&b[j]);

for (i=0;i<n; i++) —
{ 1|5
p=0; 2 183276
for (j=0;j<m; j++) 3 |4
_ . . 4 15239
if( a[i] =Dbl[j] )
p=1
if(p=0) ;
_ —
C[k].=a.[1]; 1 | Unesi broj elemenata skupa A i
k- elemente skupa A
} 2 |Unesi broj elemenata skupa B i
_ ) elemente skupa B
printf (” Razliku_skupova_A_i_B_cine_elementi:\n”); 3 |Presek skupova A i B cine
for (i=0;i<k; i++) elementi:
printf ("%d.”,c[i]); 4 1876
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/adatak 4

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje da li je niz Bm podniz niza AN.
Broj elemenata nizova i vrednosti elemenata zadaje korisnik. Smatrati da
vazi M < N. Ukoliko niz B jeste podniz niza A, prikazati indeks u nizu A od
koga pocinje niz B.

Referenca: https://www.matematika.edu.rs/fibonacijev-niz-u-prirodi-saznaj-gde-si-video-njegovu-pravilnost-da-nisi-ni-primetio/



Elektronski fakultet u Nisu | Katedra za racunarstvo Algoritmi i programiranje | Racunske vezbe | VIl termin

3 ; Ladatak 4 - Resenje 1(neoptfimizovano)

M, (B(i) _n 'M-1)

ad.' —0 #include "stdio.h”
npnfl]__l void main()
: {

@nt .{\[1[.)(1] ,B[IIUU], N, M; 1111

—oNM int 1, j, nadjen, dobro, poz; 2 182313310231

3 |13
scanf("%d" ,&N) ; 4 1231
for (12 0 1 <N i)
a scanf("%d” &A[1]);

dobm—l
scanf("%d” &M) ;
for (i=0; i <M, i++)

M 1 scanf("/d” &B[i]);
_ 1 |Prva pozicija podniza je 1

nadjen=0;

Ali+])) #B{J boz 1
?Jr (i=0; i<=NM; i++4)
if (nadjen==0)

dobro=1;
for (j=0:jL j++)
if (A[i+]!=B[j])
dobro=0;

if(dobro==1)
{
nadjen=1;
poz=i;
! }
 — }
}
i printf(”Prva_pozicija _podniza_je %d\n" ,poz);
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\ N, (A(i),i=0,N-1)
' M, (B(i),i=0,M-1)

/

|

nadjen=0
poz=-1
i=0

< i<<N-M AND -nadjen

>]’]L"

Ida

{ i<M AND A(i-+j) = B(j)

ne

{da

-
|

nadjen=1
poz=i

ne

%

/adatak 4 — Resenje 2(optimizovano)

{

#include "stdio.h”
void main()

int A[100],B[100], N, M;
int i, j, nadjen, poz;

scanf("%d" &N) ;
for (i =0; i <Nj i+4)
scanf("%d” &A[i]);

scanf("d” ,&M) ;
for (i = 0; i <M; i++)
scanf("%d” &B[i]) ;

nadjen=0;

poz=-—1;
i=0;
while(i<=N-M&& !nadjen)
{
1=0;
while(jM&& Al i+j]=B[j])
J+
if (j=M)
{
nadjen=1;
poz=i;
}
i+
}

printf (" Prva_pozicija_podniza_je %d\n" ,poz);
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Domaci 2

1. Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje uniju skupova C = AUB. Smatrati
da su skupovi zadati nizovima AN i BM, Cije elemente zadaje korisnik.
Prikazati rezultujuci skup.

2. Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji odreduje skup D =(AUB)\C. Smatrati da su
skupovi zadati nizovima An, Bm i Ck, Cije elemente zadaje korisnik.
Prikazati rezultujuci skup.
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